
Analisi dati questionario
Responsabili di Zona



Le Zone che hanno risposte per regione
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• Ha risposto al questionario il 53,16% delle zone italiane (84)
• Le zone sono composte mediamente da 13 gruppi
• Ogni anno si fanno (in media) 5 riunioni di CdZ di cui 1,75 dedicata alla formazione dei Capi Gruppo  



In che modo i capi Gruppo vivono gli incontri di Consiglio di Zona?
(Indicate 2 scelte)
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Il percorso formativo capi Gruppo è stato attuato 
nell’ultimo triennio nella vostra Zona?
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Parzialmente …. come?

NO analisi: vengono proposti momenti formativi in base alla percezione dei bisogni da parte del comitato di zona
NO campo CG: viene fatta un’analisi dei bisogni i e vengono proposti/cercati momenti formativi al livello zona o regione
Solo Campo CG: non viene fatta un’analisi e non vengono proposti altri momenti se non la partecipazione al Campo CG
“Quanto basta”: ci regoliamo al momento 
In realtà si: hanno dato risposte articolate ma in sostanza ricalcano il percorso esistente.
Solo analisi: non sono passati dall’analisi alla realizzazione.
Varie: zona nuova, tutto ciò che facciamo è formazione, comitato non capace di fare formazione. 
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Percorso formativo non realizzato perché….

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

altre priorità/temi già formati/inutile non sapevamo
esistesse

nuova zona personalizzato



All’interno dei Consigli di Zona quanto si percepisce la 
consapevolezza del mandato e dei compiti dei capi Gruppo?
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Il vostro Consiglio di Zona è vissuto prevalentemente come: 
(Indicate 3 scelte)
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